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ANUNŢ

Vând / Schimb
urgent apartament cu

4 (patru) camere în
Scorniceşti cu
garsonieră sau

apartament cu 2
(două) camere în

Slatina. Ofer
diferenţa.
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0769 343 000,

0744 427 119, 0769
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Aşa este situată România în
spaţiul geopolitic mondial şi
această situaţie vine cu

avantaje şi dezavantaje date
de modul în care situaţiile sunt
gestionate de către politicienii noştri.
Se ştia că anul 2012 va fi unul tumul-
tuos din multe puncte de vedere, iar
începutul său a demonstrat-o din plin.

Protestele societăţii civile din ul-
tima perioadă au fost determinate de
motive încă necentralizate: ieşirea
inoportună a Preşedintelui în cazul
Arafat, condiţiile de trai foarte grele la
un nivel din ce în ce mai extins al
populaţiei, deficitul de democraţie şi
altele au făcut ca, după foarte mulţi
ani, în Piaţa Universităţii din Bucureşti
şi în centrele principalelor oraşe din
ţară, românii să se răstească cu
putere la guvernanţi şi, în special, la
preşedintele Traian Băsescu. În
primele zile au avut loc ciocniri între
forţele de ordine şi protestatari şi nu
au întârziat să apară reacţii la nivel in-
tern şi internaţional, iar printre ultimii
care s-au manifestat public în
contextul amintit a fost chiar cel ce era
principala ţintă a protestelor:
Băsescu! A avut o ieşire stângace, în
primă fază, vizibil marcat de eveni-
mente, cu voce tremurândă şi glasul

stins, ceea ce denotă că politica de
neutralizare pe care o pusese la
punct cu principalii actori de la gu-
vernare, în cadrul unei întâlniri la
Palatul Cotroceni, nu îi garanta
liniştea. Pe plan intern s-a crezut că
situaţia poate fi temperată printr-o
schimbare la faţă, printr-o aşa-zisă
atitudine deschisă din partea
Preşedintelui şi a PDL-ului faţă de
electorat. Şi prin asumarea greşelilor,
dar nu a celor de guvernare, căci
domnul Băsescu a afirmat, la inter-
venţia cu românii, că suntem pe calea
cea bună, ci s-a încercat pe toate
canalele implementarea ideii că
generatoarea crizei a fost comuni-
carea deficitară. Aspectul nu este în
totalitate eronat pentru că aroganţa
cvasiunanimă a guvernanţilor a fost
unul dintre catalizatorii protestelor, dar
nu a fost nici pe departe singurul
temei ci, cu siguranţă, au fost altele
mult mai dureroase pentru traiul zilnic
al românilor.

Problemele cu mult mai greu de
gestionat de către Băsescu au venit
din afara ţării, pentru că ghinionul a
făcut ca, aproximativ în aceeaşi pe-
rioadă, în Ungaria să fie manifestaţii
generate de trunchieri ale demo-
craţiei, operate de Victor Orban şi par-

tidul de guvernământ, Fidesz. Uni-
unea Europeană a taxat la pachet
România şi Ungaria, a criticat
măsurile nedemocratice, a
monitorizat atent manifestaţiile şi a
solicitat respectarea drepturilor celor
ce protestează. De peste ocean a
venit aproximativ acelaşi mesaj, prin
vocea unui secretar de stat al S.U.A.,
iar Preşedintele a fost atenţionat că
protestele trebuie să se desfăşoare
paşnic, ceea ce s-a şi întâmplat,
odată cu primirea ordinelor.

România este un stat pivot pe
harta geopolitică a Europei, asta
însemnând că, prin intermediul nos-
tru, marile puteri îşi exercită interesele
geostrategice în zonă şi că preşedin-
tele nostru nu poate conduce fără
sprijinul Americii şi al Uniunii
Europene, iar mesajele primite de la
aceşti actori i-au produs fiori reci
domnului Băsescu. 

Rămâne de văzut în ce măsură
actualii guvernanţi vor găsi o ieşire din
criză, având în vedere că, în viitorul
foarte apropiat, va intra în horă, mult
mai puternic, şi Rusia, ce ne are
branşaţi la conducta de gaze. Cum
robinetul este la ei, dacă nu vom fi
abili, nu vom fi deloc OK şi nici măcar
OH… Ocin Haraşo!

Cronica maliţioasă

Nici OK şi nici Ocin Haraşo!
de Vali BĂRBUICĂ

Gheorghe Năstăsie,
inspectorul şef al
pompierilor, s-a
pensionat

Născut pe 4 iunie 1957, în oraşul Piatra-Olt,
Gheorghe Năstăsie şi-a început cariera militară la
numai 19 ani, când a fost admis la Şcoala de Ofiţeri

Bucureşti. Trei ani mai târziu, a fost repartizat la Grupul de
Pompieri Olt, Compania 2 de Pompieri Caracal. Cu excepţia
perioadelor când şi-a continuat studiile la Academia Militară
Bucureşti şi a fost transferat în interes de serviciu la Grupurile
de Pompieri Vâlcea şi Cluj, colonelul Gheorghe Năstăsie a
fost în slujba cetăţenilor din judeţul Olt. Începând din anul
2000, a ocupat funcţia de Comandant al Grupului de Pompieri

al judeţului Olt, iar din anul 2005, odată cu înfiinţarea Inspec-
toratului pentru Situaţii de Urgenţă „Matei Basarab” al judeţului
Olt, a ocupat funcţia de inspector şef. În luna decembrie a
anului trecut, printr-un ordin al Ministrului Administraţie şi
Internelor, colonelul Gheorghe Năstăsie a fost trecut în
retragere, cu drept la pensie militară. 

„Despre omul şi militarul Gheorghe NĂSTASIE nu se
poate vorbi decât la superlativ, un profesionist desăvârşit şi un
om care s-a făcut respectat indiferent de funcţia pe care a
ocupat-o. Fie că a îndeplinit funcţia de comandant de Pluton,
şef Serviciu Prevenirea Incendiilor sau şef Birou Resurse
Umane, a fost acelaşi profesionist şi dovadă sunt cuvintele
frumoase pe care toţi oamenii care au lucrat cu dânsul le spun
atunci când vorbesc despre omul şi militarul Gheorghe
Năstăsie. Îi mulţumim pentru tot ce a făcut pentru această in-
stituţie, pentru că a reuşit să facă din ISU Olt unul dintre cele
mai performante şi moderne inspectorate din ţară şi-i urăm
multă sănătate şi să se bucure cât mai mult timp de pensie”,
a declarat plutonier major Ionuţ Cârciumaru. 

Săptămâna trecută, poliţiştii
din cadrul Inspectoratului

Judeţean de Poliţie Olt – Compar-
timentul de Analiză şi Prevenire a
Criminalităţii, împreună cu cei din
cadrul Poliţiei municipiului Slatina
– Compartimentul Poliţiei de
Proximitate, au desfăşurat o
activitate de informare, în rândul
pensionarilor de la Complexul de
Servicii Persoane Vârstnice şi
Consiliul Judeţean Persoane
Vârstnice, activitate care reprezintă

o preocupare constantă, pe care
poliţia o manifestă faţă de pre-
venirea victimizării persoanelor de
vârsta a treia.

Au fost purtate discuţii pe linia
prevenirii faptelor de tulburare a or-
dinii şi liniştii publice, a violenţei
stradale şi în familie, precum şi
despre aspectele campaniei
naţionale de prevenire a furturilor
din locuinţe. Pensionarii prezenţi
s-au arătat încântaţi de această
iniţiativă, sugerând ca, în viitor, să

mai fie organizate astfel de întâlniri
interactive.

„Fi precaut! Hoţii nu dorm!”


